Paccкaз скачан на сайте http://eromo.org Название: Страсть на нудистском пляже

Сергей был простым студентом ботаником. Он был девственником, с девушками ему всегда не везло. Жил он бедно, денег снять фею ему не хватало. Мечтал он найти для себя красивую грудастую девушку. Как сделать этого он не знал.

И вот однажды Сережа в одном из объявлений узнал, что в его приморском городке открывается нудистский пляж, а также будет проходить фестиваль нудистов. Парень захотел попасть туда, он надеялся полюбоваться на красивых голых девушек, а может быть даже, если ему повезет, то добиться чего-то большего. Однако он долго колебался и все раздумывал идти ему или не идти. Он опасался, что вдруг кто-нибудь сфотографирует его там и выложит в сеть. А еще хуже вдруг кто-нибудь из его знакомых увидит его там и распространит слух о том, что Сергей был на этом пляже. Все его однокурсники и другие окружающие просто засмеют за такое аморальное поведение. Каждый день парня гложили сомнения и опасения, но в то же время он представлял перед собой грудастых голых красавиц, которые могут оказаться на пляже, как же хотелось ему их увидеть. В последний момент Сергей подумал: «Эх, была, не была, лучше я полюбуюсь на голых красавец, а на последствия мне плевать». И с этими мыслями он пошел на открывающийся нудистский пляж.

И вот наступил день открытия, и наш друг отправился ранним утром на нудистский пляж. На входе стояла большая очередь, полицейские проверяли всех проходящих через рамки металлодетекторов. Сергей, пока шла очередь, все прокручивал в мыслях возможные последствия, от страха его одолевал мандраж, он все продолжал думать, что может следует уйти. Как мог парень отгонял от себя неприятные мысли. Очередь была долгой, приходилось мучительно ждать. Но вот, наконец, подошло время пройти через детектор и нашему герою. Полицейские молча, проверили все и сказали Сереге проходить. Через пару шагов парень оказался на пляже, Впереди проходили и загорали обнаженные посетители. Сергей робко также робко начал раздеваться. Когда осталось снять одни трусы, наш герой начал задумываться, может быть еще не поздно вернуться обратно. Но сзади один из посетителей бодрым голосом прокричал: «Чего встал. Иди уже». Серега снял трусы, оставил свою одежду на хранение и пошел бродить по пляжу.

Сергей спустился вниз к морю, с разбега он окунулся в воду и искупнулся. Потом, выйдя из воды, парень продолжил ходить по берегу. И первые впечатления, возникшие у него после появления на пляже — было разочарование. Среди посетителей кругом были одни люди зрелого возраста, семейные пары, мужчины и женщины с детьми, старики и старухи, вид некоторых женщин у нашего героя просто вызывал отвращение и он старался на них не смотреть. В этот момент Сергей думал о том, что может быть он пришел сюда зря и следует уйти, так как на этом пляже ловить нечего.

Однако вскоре он стал обнаруживать. Что на пляже стали появляться и молодые люди. Молодежь постепенно все в большем количестве прибывала на пляж. Сергей обрадовался, он стал высматривать среди вновь прибывших девушек. Но, к сожалению, пока основная масса была не в его вкусе, все девушки пока были тощие, худые с плоскими или совсем маленькими грудями. Некоторые девушки косили взгляды на Сергея, но парень не обращал на них внимания.

Вдруг какой-то мужчина с граммофоном объявил всем о начале фестиваля нудистов и

предложил всем желающим пройтись по одной из улиц города. Наш герой также захотел пройтись. Сергей встал в общую колонну. По команде ведущего голые нудисты двинулись в сторону города. Чрез несколько минут нудисты ступили на проезжую часть. Которая по случаю мероприятия была перекрыта. Некоторые прохожие, стоящие на тротуаре, с любопытством поглядывали на проходящие толпу странных голых людей, другие же стыдливо отворачивались и уходили с улицы прочь. Нудисты проходили спокойно. Некоторые живо улыбались и веселились, отдельные нудисты проезжали на велосипедах. Сергей, во время этого торжественного шествия, все боялся, что вдруг на него обратит внимание кто — нибудь из жителей города на тротуаре. Но постепенно страх от него начал отходить. Обстановка его завораживало, впереди и сзади него следовала толпа обнаженных девушек. От их вида парень начал возбуждаться. Сергей с трудом сквозь силы пытался сдержать свою эрекцию, чтобы не опозориться и не станет посмешищем, он очень сильно стеснялся. Затем он оглянулся вокруг, посмотрел на других парней нудистов и увидел, что почти все из них не возбужден и равнодушно относятся к проходящим вокруг голым девушкам. Правда, у нескольких мужчин все же Серей обнаружил эрекцию. Один из них старался прикрыть руками свой пенис, остальные шли спокойно и непринужденно. Вдруг недалеко от Сергея начали проходить сисястые нудистски, а сзади вдоль дороги стали приближаться грудастые велосипедистки. Парень уже не мог сдержать своей эрекции, его член быстро поднялся. Возбужденный Серега продолжил идти, все думая об этих девушках. В конце улицы шествие остановилось. Нудисты начали общаться друг с другом, многие фотографировались. Небольшая группа нудистов подступила к Сергею. С ним начали некоторые мужики обниматься. Девушки, заметив его эрекцию, начали дружно над ним посмеиваться, угорать. Смущенный Сергей отвернулся и отошел от них в сторону прочь. Потом в мегафон ведущий предложил всем встать для общей фотографии, нудисты сгруппировались, Сергей, чтобы не попасть в кадр отошел в сторону. Профессиональный фотограф сделал несколько общих снимков, после этого толпа нудистов отправилась обратно на берег.

На берегу, Серега стал выискивать приглянувшихся ему девушек. Вдруг Сергей обнаружил небольшую группу веселых грудастых девушек, они были в компании парней, живо играли и веселились. Через некоторое время девушки пошли купаться. Они плескались друг с другом, играя водой. Серега от их вида сильно возбудился, вновь возникла эрекция. Так были хороши девушки, парнишечке очень сильно хотелось секса... Сергей решил также окунуться в воду. А также осторожно попробовать потрогать их сиськи. Парень зашел в воду, также начал плескать в девушек водой. Потом аккуратно одной рукой прикоснулся к груди одной из них, она была шикарная блондинка. Девушка смутилась и быстро отбежала. Парень подумал, что можно попробовать и с другой, подошел он шатенке сзади и прикоснулся двумя руками к ее грудями, девушка как ошпаренная отбежала, рядом стояла третья, которая ничего не заметила. Сергей также попробовал пощупать ее сиськи. Но на этот раз девушка взяла и со всей силой сделала парню пощечину, а потом ногой пнула прямо по яйцам. От боли Серега застонал. Спутники девушек парни на берегу, увидев неладное, зашли в воду, схватили Сергей, выволокли его на берег, швырнули на земле, затем отпинали. Потом один из них прокричал: «Проваливай отсюда».

Побитый и шокированный Серега мигом убежал далеко. А потом с грустью пошел бродить дальше по берегу. Теперь парень проходил уже осторожнее, просто посматривая на

понравившихся девушек. Сначала он старался сдерживать свою эрекцию, но потом решил больше не держать своих чувств и смело стал ходить с эрегированным членом. Парень проходил везде, на берегу было множество красивых девушек с большими сиськами. Они видели, как возбужден Сергей, как сильно он хочет с ними секса. Некоторые хихикали, другие стыдливо отворачивались, а какие-то и вовсе не обращали внимания.

Но вдруг перед взором Сергей предстала девушка, от которой он оказался просто без ума. Она была с длинными русыми волосами, с 4 размера восхитительными грудями и стройными длинными ногами. Сергей просто был вне себя от возбуждения, он начал на нее пристально заглядываться. Девушка сначала не обращала никакого внимания. Но потом наш герой подошел к ней поближе. Он ничего предпринимать не планировал. Знал, что все может обернуться плачевно.

Он просто хотел ей полюбоваться. Сергей потихоньку подошел поближе к объекту своего желания, член его распух. Он стоял торчком, словно дуло пистолета, так очень сильно парнишечке хотелось секса. Мечтал он отодрать эту девушку прямо здесь на пляже. И девушка, увидев незнакомого возбужденного парня смутилась и сначала попыталась уйти. Но Сергей незаметно побрел за ней вслед. Через некоторое время девушка посмотрела на преследующего ее парня, он ей показался симпатичным, а вид, что он возбужден, стал ее привлекать. Ей было приятно видеть. Что она для него желанна. Вскоре девушка улыбнулась и подошла к Сергею. Она осторожно поцеловала его в губы, а потом взяла за руку и повела в дикое место, где почти нет людей.

И вот как только они оказались в безлюдном месте на пляже, девушка страстно поцеловала Сергея. Парень был просто без ума от счастья. Затем девушка присела на корточки и начала отсасывать член нашему герою. Сергей стал испытывать незабываемое блаженство. После этого они снова стали целоваться, затем наш герой жадно начал трогать и облизывать большие сиськи девушки. Потом Серега начал лизать животик, киску девушки. Затем осторожно вставил свой возбужденный член в ее влагалище и начал им работать. Затем Сергей убыстрил темп и стал работать и вздыхать как голодный волк. Потом они сменили позу, девушка оказалась сверху и сама стала скользить по пенису Сергея. Парень в этот момент жадно трогал е сиьски, пытался играть с ними.

Вскоре они оба встали. Серега еще раз облизал груди своей партнерши, а потом начал стоя заниматься сексом с ней со спины. Сергей постоянно сжимал груди своей спутнице и говорил: «Ах как же ты хороша, как хорошо, что я тебя встретил, ох девочка моя». А девушка в ответ: «Ах, да милый, ласкай меня сладенький». Рядом шумело море, плескались волны, звук морской волны так завораживал. И так Сергей быстро и с большим удовольствием кончил. Так сбылась у нашего героя мечта, с которой он шел на этот пляж. Он обрел свое счастье.